



ELBIR
Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési Információs Rendszer



GYERMEKJOGI VILÁGNAP – BULLYING



A Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési előadói illetékeségi területükön nem csak a Gyermekjogi világnap ünnepi időszakában, hanem teljes éven át kiemelten kezelik az ifjúság védelmét, változatos preventív eszköztárral szolgálják a fiatalkori bűnelkövetés és áldozattá válás megelőzését.

A gyermekjogok azokat az alapvető jogokat jelentik, amelyek minden gyermeknek járnak. Az ENSZ Gyermekjogi Egyezménye alapján a gyermeknek joga van a méltósághoz, az egészséghez, az oktatáshoz, a védelemhez, és a szabad véleménynyilvánításhoz. A gyermekek jogainak tiszteletben tartása kiemelkedő fontosságú, melyet a bűnmegelőzési előadásaink alkalmával az osztályterekben, iskolán kívüli foglalkozások keretében közvetítünk.

A **Gyermekjogi Egyezmény** egy olyan nemzetközi megállapodás, ami azért jött létre 1989-ben, hogy a világ minden országában ugyanazokat a gyerekjogokat tartsák be. Magyarország 1991-ben aláírta az egyezményt, ezért nálunk is ezek a gyerekjogok vesznek körül és védnek minden gyermeket.

Az oktatási intézmények felkérései alapján vannak nyilvános előadásaink, de számtalan esetben teljes diszkréció mellett történnek meg a jó irányba terelő eset-megbeszélő, konfliktust feloldó foglalkozásaink. Az eredményes felvilágosító tevékenység mellett is jelentősnek mondható a soron kívüli, azonnali reagálást igénylő megkeresések száma.

A bullying, vagyis a bántalmazás, egy olyan jelenség, amely a gyermekjogok megsértésének egy formája lehet. A bullying magába foglalhat fizikai, verbális vagy érzelmi bántalmazást, és akár az iskolai környezetben, akár az online térben zajlik. Az áldozatok gyakran nem képesek hatékonyan megvédeni magukat, és a bántalmazás hosszú távú negatív hatásokkal járhat az érintett gyermekek számára.

Az ENSZ Gyermekjogi Egyezménye egyértelműen kimondja, hogy minden gyermeknek joga van a biztonságos környezethez és a fizikai és érzelmi egészséghez. A bullying ellentétes ezekkel a jogokkal, mivel veszélyezteti a gyermekek fizikai és mentális jólétét.

A bűnmegelőzési foglalkozásaink a gyermekjogokat hivatott védeni, többek között a bullying megelőzésére és kezelésére is szolgál, így a bullying jeleinek felismerésére, a hatékony fellépésre, a megfelelő védelem kialakítására fókuszál. Munkánkkal hozzá kívánunk járulni ahhoz, hogy a gyermekek biztonságban és tiszteletben élhessék meg jogaikat.



**BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY
KECSKEMÉT**

6000 Kecskemét, Batthyány u. 14., Postacím: 6001 Kecskemét, Pf.:302 Tel:76/513-300/30-27, BM: 33/30-27, BM 33/30-98, Mobil: +3620/560-5146
e-mail: elbir@bacs.police.hu web: <http://www.police.hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes>